



郭富城在戲中演老差骨。



春夏飾演的角色有不少大膽戲份。



導演翁子光做代表在韓國富川國際奇幻電影節領獎。

### 囊括三大獎為港爭光

# 《踏血尋梅》揚威 韓國影展

香港文匯報訊 年輕新銳導演翁子光執導的新片《踏血尋梅》日前在韓國富川奇幻電影節勇奪「最佳電影獎」，成為該影展首創得獎的香港電影。戲中飾演援交少女的新晉演員春夏，更憑着樸實而大膽的演出奪得最佳女主角；而戲中另一位新星白只則獲得「大會特別表揚獎」。《踏血尋梅》連中三元成大贏家，為港爭光。



香港電影再在韓國富川奇幻電影節上揚威。

繼早前參加烏甸尼遠東國際電影節競賽部分、紐約亞洲電影節開幕電影、台北電影節精選單元及香港國際電影節閉幕電影等，《踏血尋梅》再次在海外影展大放異彩。  
《踏血尋梅》以一宗曾轟動全城的兇殺肢解案為藍本，揭露案件背後的真實人性，更揭示出真相以外遇害少女的悲情故事，該片是首齣在富川電影節上獲得最佳電影的港片。對於獲得大獎，翁導大感意外說：「富川電影節一直對香港電影都十分支持，有不少香港演員曾在這個影展獲得多個獎項，惟從未有香港電影在這個電影節上獲得最佳電影獎。今次，《踏血尋梅》卻得到這個殊榮，實在令我喜出望外，所以我很多謝富川電影節給我肯定。」  
另外，繼郭富城早前在紐約亞洲電影節上獲得亞洲男演員獎後，兩位初登大銀幕的演員春夏及白只今次再下一城，分別獲得「最佳女主角獎」及「大會特別表揚獎」，翁導表示：「《踏血尋梅》演員先後獲得演出上的肯定，他們得獎比我自己得獎更開心，我為他們感到很驕傲。我希望電影在金馬獎上再下一城。」

### 春夏封后 心情激動

於今次影展封后的春夏飾演一名在港的新移民女孩，對香港充滿憧憬，但家庭環境令她渴望擺脫貧窮，為了獨立生活而走上援交之路，最終慘被殺害。春夏的演繹獲力讚，她得知獲獎消息後十分激動，未能出席頒獎的她特別錄了得獎感言，她表示：「這是我第一次拍電影，特別感謝翁子光導演、攝影的杜可風先生、郭富城先生以及幕前幕後所有工作人員，讓我知道我可以做得更好。」她坦言，飾演這個沉重的角色對於她來說實在不簡單，除了必要的大膽戲份，還要掌握女主角複雜微妙的心路歷程，慶幸有資深而且很照顧她的團隊，令她無顧慮地演出。

### 馬賽 稱不慣性感打扮

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 馬賽、何傲兒與林敏聰昨日為動漫節「PS Plus Girl選舉」擔任星級評判，兩位女星不約而同穿上紅裙騷事業線，但現場的參賽者更為出位，不但谷胸如導彈出巡，又做一字馬、扮胸襲，結果林佩佩贏得「網上最具人氣大獎」。冠亞季军分別由台灣的小子兒、「本地薑」Candy (黃家慰) 和睿睿奪得。

馬賽亦覺得自己的紅裙蠻性感的，只是尊重場合，亦有些不慣。她又感激客戶邀請，酬勞由公司去商量，並非她關注的問題，只希望多些工作機會。如今正擔任娛樂新聞台主播的她，工餘於浸會大學進修有關電影的課程，並嘗試寫散文、劇本，又和同學拍短片。她表示只是充實自己，未知能否鋪路轉型。她又謂和TVB的合約還有一段時間，目前最重要是做好現時的工作。早前她改名司馬賽兒，昨日她又謂希望大家還是叫她馬賽，因有人叫她做「司馬」，感覺很奇怪，還是用原名好了。

### 吳日言 與男友

#### 打機維繫 10年情



吳日言

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳日言 (Yan) 昨現身動漫節為遊戲《逐鹿三國》進行分享活動，更與玩家即場對決。原來Yan本身都是該遊戲的玩家，是男友介紹她玩的，因他經常到內地工作，兩人就透過打機維繫感情。

Yan與男友拍拖已10年，問到何時結婚？她笑說：「他未求婚，再等等，Juno (麥浚龍) 都苦等了這麼多年啦！等他事業有成，40歲前啦！」她表示男友或會給她驚喜哩！提到麥浚龍的三部曲《耿耿於懷》、《念念不忘》及《羅生門》近期hit爆，Yan身為十年前《耿耿於懷》的MV女主角，坦言沒想過大家有這麼大反應：「有網民留言說想我唱返，好開心大家還記得我的聲音。」對於十年後《羅生門》的主角變成謝安琪 (Kay)，她大讚Kay演繹得好：「如果有男生喜歡自己這麼多年都幾開心，不過歌曲就慘些。」

### 江蕙 封咪個唱開鑼



江蕙告別演唱會昨晚在台北小巨蛋起跑。

中央社電 被歌迷暱稱為「二姊」的金曲天后江蕙，今年1月在「祝福」巡迴演唱會記者會宣布將告別歌壇，「回到10歲之前那個沒有鎂光燈的日子」，引退消息震驚歌壇，掀起歌迷搶票潮，原規劃16場演唱會，加開到25場，最終場是9月13日在高雄巨蛋。

昨晚「祝福」巡迴正式起跑，吸引超過1萬朝聖，演唱曲目包含組曲約36首歌，最後壓軸獻唱送給歌迷的告別單曲《幸福的溫度》。  
藝人好友紛紛送上花籃祝福，費玉清特製一隻鳳凰造型的大型花架，他表示，江蕙是「歌壇鳳凰」，鳳凰是百鳥之王，大家都來聆聽、祝賀，代表「百鳥朝鳳」，用數千朵各色蘭花製作而成，並寫「演唱會圓滿成功，歡迎反悔，再展金嗓」。  
張惠妹寫「最親愛的二姊，妳是唯一，也是永恒！(現在跟大家說好對麥(咪)是開玩笑的真的沒關係)」；周杰倫是「戲夢人生初登場，鏡花水月藏祝福，25場驚嘆號……」；五月天則寫「你的告別，是樂壇的損失，你所付出的，是樂壇永遠無法報答的，謝謝二姊，演唱會成功」。

### 想帶家人來港享天倫

## 池珍熙 傷心 囹圄拒擁抱

香港文匯報訊 韓國人氣男星池珍熙昨日來港出席旅遊局活動，吸引約十名粉絲到場接機，眾人更齊聲舉起卡紙與池珍熙主演的劇集DVD撐場，也有粉絲向他送上花束，而池珍熙則全程表現親民。昨日下午2時10分抵港的池珍熙甫落機即接受傳媒訪問，他先以廣東話向大家打招呼展現禮貌。  
問到近期常要到處飛來飛去，未知家人可有投訴？他指是次也想帶家人一同來港，惜家中小朋友們年紀太細，只好留待下次。那可想

過買什麼給他們作手信？池珍熙說：「我知道香港有些品牌是韓國沒有的，太太今次也交代了一個品牌叫我買，但要先找找。」他又謂每次出門都會不捨得家人，會擁抱兩個小朋友，不過囹圄們卻會避開他，不知道是否自己攞得他們太緊，笑言有點傷心。

談到他現在忙於拍攝新劇《我有愛人了》，豈不是沒有時間陪家人？池珍熙直言：「確實有點可惜，幸好家人很喜歡在電視內見到我。」另外，他表示，是次

若有機會的話很想與電影《赤道》的拍檔們敘舊，惟未知可會成事。

親民的池珍熙樂於為粉絲簽名。



池珍熙抵港，獲粉絲送花歡迎。

### 女兒澳洲入營 龔慈恩掛心失眠

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 石修與兒子陳宇琛、龔慈恩、港姐邵佩詩及何艷娟等，昨到南華會出席「東華三院保齡球慈善賽」。剛拍完杜琪峯新片《三人行》的龔慈恩，透露十五歲長女去了澳洲參加訓練營，到八月中才回來。由於此行目的是訓練學生獨立，故不准他們與家人電話聯絡，龔慈恩笑說：「我曾求女兒偷偷帶電話，但她不肯，說要守規矩。」而她因為掛念女兒的關係導致最近經常失眠。她又指現在很多父母都是「追星族」，會跟住子女，自己也試過買票看子女的演出，但近年已少了。  
「十優」港姐麥明詩日前穿泳裝時不慎露毛，作為師姐的何艷娟聞言反問：「是嗎？這麼不小心？」她謂之前有聽到消息，但不知是誰走光，更謂自己每次出席活動前都會打底防走光。另一師姐邵佩詩就相信不會再有下次，問到她們參選時不是會先剃毛嗎？何艷娟坦言有訓練及講座，教佳麗遇到這些情況應怎樣，上堂時亦會提醒她們。她相信今次純屬意外，有時意外是無法避免的。問到可會教導一班師妹？何艷娟表示之前有見過幾次面及傾偈，覺得大家狀態好好，質素也不錯。至於麥明詩會否因而被扣印象分？邵佩詩相信不會有影響，但有了今次這個教訓，下次公司會注意多些。何艷娟就覺得選港姐最重要是心理質素，負面新聞一定有，最重要心態平衡。

### 惠英紅 不認是「破冰」

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 惠英紅、許志安與胡定欣前晚參與無線節目《今晚睇李》錄影，已有3年沒到電視城的小紅，今次「破冰」再上無線節目，她笑言本來就沒冰可破，只是之前有誤會以為她已簽約其他電視台。曾替港視拍劇的惠英紅，坦言因誤會所以沒上無線節目，她說：「我沒有冰，之前因為幫其他電視台拍劇，所以不方便來，當中有誤會以為我與其他電視台簽長約，所以之前有節目想找我，但很倉促才通知我不用來。」至於無線有否找她再拍劇，小紅說：「沒有，可能我仍未熱身，之後又要到內地拍自己最後一部動作片，這部『封刀之作』不會用替身，雖然自己都驚受傷，但近期會勤健身、游水和做瑜伽，準備操回原有的腹肌。」小紅更笑稱原打算穿bra top示人，但怕被人取笑是「美魔女」而作罷。  
許志安就應主持之一的單立文邀請上節目大唱唱歌，提到麥浚龍與謝安琪合唱的新歌再度掀起廣東歌熱潮，安仔高興見到廣東歌受歡迎，也會繼續出廣東歌。對於李克勤上內地節目《蒙面歌王》竟然沒人認得出，問安仔能否認出克勤時，他笑道：「我有留意新聞，但沒看過節目，不懂得答。」會否參與像《蒙面歌王》這種真人騷節目，安仔笑言有人找他再算。



右起：惠英紅、許志安與胡定欣前晚錄影《今晚睇李》。



龔慈恩、石修